

县人民医院荣获两项省级荣誉

本报讯(通讯员 陈乐冰 毛梦昕)近日,浙江省临床放射质控培训会议在杭州召开。会上,表彰了2019年浙江省影像和诊断质量评比活动优胜单位,县人民医院从全省170多家省市县级医院及部分乡镇卫生院中脱颖而出,进入全省30强,荣获“X线诊断质量控制优秀单位”“磁共振影像质量控制优秀单位”两项荣誉。

此次评比活动历时5个月(2019年1月至5月),由浙江省临床放射质控中心与各地市质控中心联合举办。经过参评医院选取、工作列表调阅、参评病例抽样、原始影像调阅、专家盲评打分、结果汇总排序、评选和公示等环节。

近年来,该院始终坚持影像诊断报告描述细致,诊断准确到位,满足临床诊断要求。随着“最多跑一次”改革工作的推进,“云胶片”使得检查更加方便快捷,为了进一步提高整体影像诊疗水平,该医院放射科团队刻苦学习,认真钻研,为了保证拍片质量,从患者的摆位、呼吸、到图像的处理、图像的密度、对比度的调节等各方面严格按质控标准要求执行,做到了高标准、高质量,赢得了广大临床医生和患者的认可。

放射科是该院重要的医技科室之一,经过多年的发展,已逐步形成一支专业技术精湛、综合素质高的专业团队,截至目前,省医学会委员1名,市医学会委

员3名,市医学会青年委员2名,并在国内学术期刊发表论文20余篇,县级科研课题2项;在医疗、教学、科研、学科建设等方面也取得了不俗的成绩,截至目前,科室设有普通放射、CT、磁共振3个影像专业组,拥有飞利浦16排螺旋CT机、美国GE1.5T超导型磁共振系统、美国GE进口高端乳腺钼靶X线机、芬兰进口口腔CT机等一大批先进医疗设备。

下阶段,该院将继续严格遵守质控标准要求,进一步提高影像、报告质量,提供让患者满意的优质诊疗服务,为全县人民健康保驾护航。

县文广旅体局举办2019年度文旅体项目申报答辩会

本报讯(通讯员 李冰)日前,县文广旅体局举办2019年度文旅体项目申报答辩会。

为科学有效推进项目申报答辩会,该局前期对全县各乡镇(街道)“2019年计划举办的文体活动”进行摸底预报,申报工作坚持“自愿自主”原则,从有群众基础,呼声强烈,自愿办;有产业支撑,有效能前景,需要办;有景区依托,能和旅游互动,有必要办等三个方面考虑申报项目。同时,要求所报项目经所在乡镇主要负责人确认同意后提交。

答辩会分团队陈述和专家点评两个环节进行,各乡镇(街道)代表队通过对申报项目的活动背景、主题、内容、意义等进行现场阐述与PPT演示。随后,由市、县专家组成的评审组对所申报项目的社会影响力、内容设置、安全保障等细节进行了点评及提问。最后,从19个乡镇申报的21个节庆活动项目中,评选出一类项目10个,二类项目6个,三类项目5个,四类文化项目一个,这些项目在开展的过程中还可获得相应等次的项目补助资金。

据悉,此次答辩有6家旅行社参与评审,旅行社可邀请心仪的乡镇推广,乡镇可寻找合适的旅行社推广,通过旅游营销推广,实现文化产品和旅游市场协同发展。

本次答辩会的圆满举办,顺应了文化旅游融合发展的需要。通过筛选,举办高质量的文化旅游活动,不仅有助于传承发展畚族文化,更丰富了文旅融合的内涵,助力乡村振兴。

县人民法院为失信人定制“专属彩铃”让“老赖”无处遁形

本报讯(记者 潘柳清 蓝陈洁妮)“您好,您所拨打的用户因未履行生效法律文书确定的义务,已被景宁畚族自治县人民法院纳入失信被执行人名单……”近日,县人民法院推出为失信被执行人定制的“专属彩铃”,曝光老赖们的失信行为,让他们无处遁形。

这段彩铃是县人民法院专门为“老赖”私人订制的,只要有人拨打被执行人的电话,这段畚汉双语的彩铃就会开始循环播放。让拨打电话者知道对方是欠钱不还的“老赖”。同时,也督促被执行人

尽快履行生效法律文书所确定的义务。

“通过彩铃方式,可以让熟知被执行人的亲戚、朋友进行了一个提醒和督促的作用,也可以提醒广大市民谨防‘老赖’,避免上当受骗。”县人民法院相关负责人说。

据悉,如果被执行人通过更换手机号码逃避义务,专属彩铃将会根据实名制,覆盖到新的号码。这个彩铃被被执行人是不能私自取消的,必须是被执行人完全履行完义务之后,由县人民法院裁定之后才能取消。截至目前,县人民法院共

为40位被执行人设置了“专属彩铃”,设置的号码都为其常用生活号。

“专属彩铃”一旦伴随号码,便极大地压缩了“老赖”的活动空间,使其无处躲藏。“接下来,我们将联合社会上更广泛的力量,比如说人流量比较密集的商业区,通过电子屏对失信被执行人的名单进行一个公布,进一步增强曝光力度,以此督促被执行人,尽快的履行完裁判文书所确定的义务,让‘老赖’寸步难行。”县人民法院相关负责人说。

规划类执法讲堂进社区 实现服务群众零距离

本报讯(通讯员 雷火玲)近日,县综合行政执法局在红星街道金仙寺社区开展规划类执法讲堂进社区活动。

讲堂上,该局相关负责人以通俗易懂的语言、以图文并貌的形式通过举案说法的方式生动形象地解说哪些是违法建筑,有怎样的管控措施等系列相关法律法规进行解读。同时,该局执法人员发放宣传册、告市民书等宣传资料,热情亲切地就居民关心的热点、难点问题进行了答复,简易提问当场解答,需进一步调查的,执法人员一一记录在案,经后续调查跟进及时予以回复。

据统计,此次活动搜集民意10余条,当场答复3条;发放宣传册、告市民书200余份。

通过此次进社区活动,社区居民们纷纷表示理解综合执法工作的不易,并愿意与执法队伍一起加入到维护社区环境的工作中,贡献自己的一份力量,同时,有助于树立了“人民城市人民建、建好城市为人民”的主人翁理念,齐力共建和谐有序的生活环境和小区环境。

县图书馆举行第十五届未成年人读书节启动仪式

本报讯(通讯员 刘淑萍)近日,县图书馆联合中心幼儿园开展了以“承家风、弘美德”为主题的第十五届未成年人读书节启动仪式暨庆“六一”儿童节活动。

读书节在县中心幼儿园主要负责人的阅读倡议和孩子们的琅琅读书声中拉开帷幕。启动仪式上,该园大班小朋友彭近恩带领全校师生共读阅读宣言,县图书馆主要负责人宣布第十五届未成年人读书节启动。

启动仪式结束后,县图书馆还为该园老师开展移动图书馆的使用、图书馆借阅服务等阅读推广活动。

此外,本次第十五届未成年人读书节还将举办“童年不孤读,绘读演绎我做主”为主题的大型全国线上亲子互动阅读活动、21天绘本亲子伴读打卡、绘本线上演绎评奖、美食分享会、知识寻宝等活动。



6月1日,由县民政局、团县委主办的“福彩暖万家·焕新乐园”儿童大型生日会在县文化中心广场举行,全县100户低保家庭儿童齐聚,度过了一个难忘的“六一”集体生日会。(通讯员 李永杰 摄)

我多部门联合举办健康科普宣讲技能大赛

本报讯(记者 刘婷 通讯员 雷晶晶)近日,由县卫生健康局、县人社局、县总工会等单位联合举办的健康科普宣讲技能大赛在县疾控中心举行,全县共有34名医护人员参加。

比赛现场,医护人员结合专业知识与日常工作经验,进行健康知识普及宣讲,内容包括孕期科学补钙,正确的刷牙方式,儿童辅食的营养搭配等相关知识。每一位参赛者带来精心准备的科普知识宣讲的同时,也收获满满。

经过激烈的角逐,评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。优胜奖若干名。同时,县人社局授予获得一等奖选手“技术能手”的称号。

“通过这次大赛,能更好地向群众宣传健康知识,同时也可以向其他选手学习,提高自身的健康素养水平。”沙湾镇卫生院工作人员魏涛说。

据悉,此次大赛是县卫生健康局实现2019年“开展健康进万家活动,全面提升居民健康素养”的大赶考目标的内

容之一,通过宣讲大赛选拔优秀讲师,组建全县健康科普讲师队伍,为全面提升我县居民健康素养水平,以降低疾病发病率,打下了扎实的健康教育基础。

“下一步,我们将通过这次比赛选拔出来的优秀医护人员组成优秀讲师团,深入开展‘三服务’活动,送百场讲座进农村文化礼堂、进单位、进学校、进社区及进企业,全面提升我县居民健康素养水平,以降低疾病发病率。”县卫生健康局相关负责人说道。

推进军民融合发展,提升双拥共建水平。